

**ERRATA**

**No Edital:**

**Onde se lê:**

**Recebimento e abertura dos envelopes: dia 12/08/2022 às 10:00 horas.**

**Leia-se:**

**Recebimento e abertura dos envelopes: dia 15/08/2022 às 10:00 horas, conforme Aviso de Licitação publicado no DOM nº 8.335, pág. 11, e DOU nº 141, pág. 212, ambos de 27/07/2022.**

**Em 08/08/2022**

**COPEL**